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Γ3. (ε): 2 2y x= −  
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ΘΕΜΑ Δ 

Δ1 

F συνεχής ως πράξεις συνεχών 
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Είναι  γν. φθίνουσα στο (0,1]  και γν. αύξουσα στο [1,+∞ ). 

Στο  x 1=  παρουσιάζει ελάχιστη τιμή  f(1)=1-ln3 
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Είναι  2 1 1 2 2 10, x x 0. Ά 2 x x 0 x 2 xΕ > − > ρα − − > ⇔ > −   και  f  γν. αύξουσα  x>1  
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Για 2x x=   δεν έχουμε λύση  αφού η δοθείσα δίνει  ln 3 1=   (άτοπο) 

Για  2x x≠   η εφαπτομένη στο  2x   είναι 

( ) ( )2 2 2 2 2y f (x ) f (x ) x x y f (x ) x x′ ′− = − ⇔ = −  

f  κυρτή στο  ( )0,+∞   άρα η γρ. παράσταση βρίσκεται πάνω από την εφαπτομένη. 
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